
 

2. ROČNÍK 

Druháci na ŠvP 
 V letošním školním roce jsme zvolili na ozdravný pobyt spolupráci s CK2, která nám doporučila chatu 

Panorama v Dolních Rejdicích na pomezí Jizerských hor a Krkonoš. 

 Poslední květnový týden strávili žáci 2. A a 2. B se svými třídními učitelkami a vychovatelkami                  

v příjemném prostředí prostorné chaty v pokojích mezonetového typu s vlastním sociálním zařízením, ale hlavně     

s výborným a vtipným kuchařem a celou posádkou hotelu.  

 Každý den jsme poznávali nová místa a zajímavosti kraje. Rozhledna Čapí hnízdo se nám odměnila 

krásným pohledem do širokého okolí a vtipné muzeum Járy Cimrmana vykouzlilo úsměv na tvářích dětí                  

i  dospělých. Poutavá byla exkurze do továrny dřevěných hraček v Albrechticích, odkud si děti přivezly spoustu 

dřevěných kostiček na kreativní tvoření. Celodenní výlet do Liberce byl prozářený sluníčkem, tak jsme v ZOO 

mohli obdivovat různá zvířátka včetně unikátních a majestátných bílých tygrů. Velkým zážitkem byla jízda 

lanovkou na Ještěd a úžasný pohled s vyhlídkou až do vzdálených krajů. Neméně zajímavá byla exkurze do 

sklárny v Harrachově a návštěva muzea skla. Na závěr nechybělo ani tradiční opékání buřtů s veselými písničkami.  

 Pestrý a bohatý program na ŠvP, umocněný krásou a zdravím horské přírody, zanechal v dětech určitě 

mnoho pěkných dojmů a zážitků. 

                                                                                                   Anna Chmelařová  

Poznáváme krásy Čech 
 Žáci 2. C vyjeli v polovině května spolu 

se svou třídní učitelkou na školu v přírodě do 

Hnačova u Klatov. 

 Pobyt v přírodě je vždy kouzelný. 

Krásný byl výlet do Klatov k mumiím, pěší 

výlet do Plánice nebo jen každodenní proběhnutí 

v lese. I vychovatelé nás zabavili hrou na 

indiány. Každý den jsme plnili nějaké úkoly. 

Počasí nám přálo, nikdo nestonal, takže nyní už 

jenom pěkné vzpomínky!  Fotografie, slohové 

práce i výkresy jsou dokladem našeho pobytu ve 

škole v přírodě.     

           Mgr. Jaroslava Hýková 
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